Kettenzug mit drei konfigurierten Kettenlangen.

BT ,,Glied“ mit konfigurierten GréRen erstellen. BG ,Kette” mit konfigurierten Ldngen erstellen.

Die zwei ersten Glieder sind unsichtbar und von der Stiili
ausgeschlossen. Damit bei einer Lange <2Glieder, in den
Gliedermustern ein Mindestanzahl vorhanden bleibt.

Langenmal in Steuerskizze , Lange” konfigurieren.

3 8 - = (s ense ] [




Die Gliedermuster in der BG , Kette” mit Gleichungen passend steuern.
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(+-L2] Gleichungen ->

Linge

- RK_Glied DIN 766<1> (10 x 034 x 028<Standard>)

% RK_Glied DIN 766<5> (10 x 034 x 028<Standard?]

[ @m Verknapfungen

5B Lok lin Muster_Glied sr

-BE Lok lin Muster Glied wr

"D1@Lak lin Muster_Glied wr™

=l Gleichungen -

=P Rundstahlkette DIN 766_RK Konfiguration(en) (
2w L0T [ Rundstahikette DIN 766_RK |

Automatischer Neuaufbau

- [ Link zu externer Datei:

Winkelgleichungseinheite | Grad |

[[] Automatische Lasungsreihenfolge

Name Wert / Gleichung Evaluiert zu [ ok
'=I Globale Variablen
| “Teilung” = "La@Bahn@RK_Glied DIN 766< 1> Part” - "Dm@Profil@RK_Glied DIN 766<1> .Part” 28mm Glied innere Weite Abbrechen
“Anzahl” =int(( La@Llange - Teilung = 2]/ Teilung" | Tmm mit 2 Phantomglieder —
“Anzahl sr” ound [ "Anzahl” /2] 4mm senkrechte Glieder | Importieren... |
“Anzahl wr’ = "Anzahl’ - round [ “Anzahl” /2] 3mm waagrechte Glieder S —
“Kettenlange” = Teilung™ * [ “Anzahl” - 2] 140mm ohne Phantomglieder | Expartieren...
= Features e
“Lok lin Muster_Glied wr™ = IF (“Anzahl wr” < 2 “suppressed”, "unsuppressed- | “unsuppresse |Muster bei 1 Exemplar unterdriicke
“Lok lin Muster_Glied s = IF("Anzahl st < 2, “suppressed” , unsuppressed” | “unsuppresse |Muster bei 1 Exemplar unterdriicke
=l Gleichungen - Oberste Ebene
"D3@Lak lin Muster_Glied st = Teilung™*2 Semm Muster Glied senkrecht: Raster
"D3@Lak lin Muster_Glied wr” “Teilung™* 2 Semm Muster Glied waagrecht: Raster
"D1@Lak lin Muster_Glied st ‘Anzahl sr 4 Muster Glied senkrecht: Anzahl
= "Anzahl wr” 3 Muster Glied waagrecht: Anzahl

@ = L02 [ Rundstahlkette DIN 766_RK ]
{f® = L03 [ Rundstahlkette DIN 768_RK |




BG ,Kette” in BG ,Kettenzug” einfligen.

¥Z 20 Y2_02 (Rundstahikette DIN 766
XV 2u XY_02 (Haken RUD (HaR)<1= Rundstahlkette DIN 75

. Zum Platzieren den Endpunkt der Linie in Steuerskizze
,Lange” von BG , Kette” verwenden.

In BG ,, Kettenzug” drei Konfigurationen fiir verschiedene Langen
erstellen. Jeder Lange im Kettenzug die passende Komponenten-
Konfiguration von Komponente , Kette” zuweisen.

ationen modifizieren




Drei Exemplare von BG , Kettenzug” als Komponenten in BG , Kettenzug drei Exemplare” einfligen. Jede
Komponente auf die gewiinschte Komponenten-Konfiguration einstellen.
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